

OklaHomaURWDOT_StencilReg.otf

OklaHoma URW D OT Stencil

ÀÁÂÃÄÅËÊÇÈÉÊËÌÍÎÏÐÑÒÓÔÕÖ×ØÙÚÛÜÝÞ
àáâãäåëêçèéêëìíîïðñòóôõö×øùúûüýþ
0123456789
-.,:;!,"'-

V CÉZAREJ ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNEJLUS, STONÍK KOHORTY, ZVANÝ ITALSKÁ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CEJŤM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽNEN EUDU A USTAVIČNE SA MODIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDŇI VIDEL JASNE VO VIDEŇI BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNEJLUS!“ ALE ON NA NEHO HĽADEL A PREČAKUNÝ POUVEDAL: „ČO JE, PAMIE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLITBY A TVOJE ALMUŽNEN VYSTÚPIU PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA NE SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM Hovoril, ODŠIEL, ZAVOLAL SI DVOM SIVHOM A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BUĽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDŇIA NA STRECHU MODLIĽ SA. KEĎ VYHLADOL, CHCEL JEŠTĽ. KÝM MU PRIPRAVOVALI, PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVÁŤ AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PESTIERADLO, SPŮŠŤANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEM. BOLI V NEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVOORNOŽCOV, ZEMEPRAZOV A NEBESKÉ VĽÁCTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŤ, ZABĽAJ A JED!“ ALE PETER POUVEDAL: „NIJAKÝM ČINOM, PAMIE, VEĎ SOM NIHOV NEBOU NIČ POŠKVRNENÝ A NEČISTÝ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIL, TY NENAZÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVALO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPRAKOH, ČO TO BOL ZA ÚKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTAL PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNEJLUS, A DOPTÝVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENÍM PETER. AKO PETER PREGMÝŠAL O VIDEŇI, DUCH MU POUVEDAL: „HĽADAJÚ ŤA TRAJA MUŽI. VSTAŤ TEĎA, ŽIĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHOĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POUVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HĽADÁTE. KVŮLI ČOMU STE PRÍŠLI?“ ONI POUVEDALI: „STONÍK KORNEJLUS, SPRAVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CEJŤ ŽIDOVSKÝ NÁROD VODÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKNY OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI ŤA POZVAL DO DOMU A VPOČUL TVOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEĎA DNŮ A POKOSTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAĽ A ŠIEL S NIMI A NIETORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĎALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREJ. KORNEJLUS ICH UŽ ČAKAL SPOU S POZVANÝMI PRÍBUZNÝMI A NAJBĽIŠÍMI PRIATEMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNEJLUS MU VYŠIEL V ÚSTRETY, PADOL MU K NOHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVHOL A POUVEDAL MU: „VSTAŤ, AJ JA SOM LEN ČLOVEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNŮ A NAŠIEL TAM MNOHO ZHROMAĽDENÝCH. I POUVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽIĎ SA NESMIE SPOUČIŤ ANI STRENUŤ S ČUDZINCOM. ALE MNE BOH UKÁZAL, ŽE NEMÁM NIKOHO NAZÝVAŤ POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ČLOVEKOM. PRETO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALI. A PÝTAM SA, KVŮLI ČOMU STE MA POZVALI?“ KORNEJLUS POUVEDAL: „SÚ TO ŠTYRI DNI PRÁVE V TÚTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDŇI MODIL VO SVOJOM DOME. TU PREDO MNOU ZASTAL MUŽ V BIELOM ODEVE A POUVEDAL MI: „KORNEJLUS, TVOJA MODLITBA JE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNEN. POŠLI TEĎA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENÍM PETER; BÝVA V DOME GARBARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEĎA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE UROBIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ SME MY VŠETCI TU PRED BOŽIU TVÁROU, ABY SME VPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁN PRIKÁZAL.“ VTEĎ PETER OTVORIL ÚSTA A POUVEDAL: „NAOZAJ POZŇAVÁM, ŽE BOH NENADŇAZA NIKOMU, ALE V KAĎDOM NÁRODE MU JE MIJŤ TEN, KTO SA HO BOJÍ A KONÁ SPRAVODLIVO. SYNOM IZRAELA ZOSLAL SLOVO A ZVESTOVAL POROJ SBRZE JEŽŠA KRISTA; ON JE PÁNOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČŇÚC OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁŠAL JÁN, DIALO PO CEĽJ JUDEJ; AKO BOH POMAZAL JEŽŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOCOU A ON CHODIL, DOBRE ROBIL A UDRALVOVAL VŠETKÝCH POSADNUTÝCH DIABLOM, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY SME SVEDKAMI VŠETNÉHO, ČO UROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEME. ALE ZAVESILI HO NA DREVO A ZABILI. BOH HO TREPEHO DŇA VZKRESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL – NIE VŠETKÉMU EUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VOPRED URČIL, NÁM, ČO SME S NÍM PO JEHO ZMŇRTVÝCHVSTANÍ JEDI A PILI. A PRIKÁZAL NÁM, ABY SME EUDU HLÁŠALI A DOSVEDČOVALI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVLIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŇRTVÝCH. JEMU VODÁVAJÚ VŠETCI PROROCI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENO DOSLAHNE ODPUSTENIE HRIECHOV KAĎŽÝ, KTO V NEHO VERÍ.“ KÝM PETER TOTO Hovoril, ZOSTÚPIL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŇVALI SLOVO. A VERIACI Z OBRIEKRY, ČO PRÍŠLI S PETROM, ŽISLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYVAL AJ NA POHALNOV, LEBO ICH POČŇVALI HovorIT JAZYKMI A VEĽBIŤ BOHA. VTEĎ PETER POUVEDAL: „MŇŽE EŠTE NIETKO ZABRÁŇIŤ, ABY BOLI VODOU POKRSTENÍ TÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTIŤ V MENE JEŽŠA KRISTA. POTOM HO PROSIL, ABY U NICH NIETORO DNÍ ZOSTAL.